

# 菏泽开发区加快重点项目建设进度

力促快建设、早竣工、早见效



**本报讯**（通讯员 许丹）4月6日，菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军一行调度重点工业项目进展情况，并就项目建设中存在的问题和困难进行协调解决，全面推进项目建设进度。

练建军一行先后来到山东土地科技产业园、星格尔通讯、智能制造机器人产业园、瀚邦装备制造产业园、精进电动、博润

环保科技等项目进行现场调度。每到一处，练建军都认真看项目质量，查建设进度，问投产时间，详细了解各项目建设中存在的痛点、难点、堵点，并就发现的问题现场交办。

练建军要求，各项目包保责任人要以最坚决的态度、最有力的担当、最务实的作风，加快推进重点项目建设步伐。要切实转变思想，强化部门联动，对标

先进持续优化营商环境，主动靠前做好服务，进一步提高办事效率，着力强化用地、用水、用电、施工环境等要素保障，为项目有力推进提供坚实基础。同时，要加强组织领导，加大督查督办力度，深入落实“七个百分百”，督促各项目在安全施工的基础上挂图作战，倒逼工作任务落地落实，全力以赴加快建设进度，力促项目快建设、早竣工、早见效。

## 营造绿化氛围

## 迎接“两会一节”

**本报讯**（通讯员 王海龙）为营造“两会一节”节日气氛、扮靓美丽菏泽城区，菏泽开发区园林管理办公室连日来对城区园林绿化进行提档升级，栽植鲜花，增加景点和打造城市亮点，组织人员对全区道路两侧的绿化带进行全面修剪、喷药、浇水等维护工作，做好“两会一节”园林保障。

在市桂陵路洙水河桥绿化带内，工作人员正在栽植牵牛、

角堇、蝴蝶梅等花卉，挖坑、栽花、填土、浇水……每个环节衔接有序，不多时，一排排整齐的小花在阳光的照耀下五彩缤纷，鲜艳夺目。

正值春季，树木由休眠期转入生长期，正是树木修剪的最佳时期。在市长江东路，几位园林工人正在对道路两侧绿化树木进行修剪，保持树木树型美观，科学合理地调节树木生长发育，使树木树冠圆整、树型美观，同

时减少水分营养消耗，并增强通风透光性。

“为迎接‘两会一节’，营造城市绿化氛围，菏泽开发区园林管理办公室干部职工放弃周末休息时间，全力组织春季园林生产，加班加点开展苗木补栽和精细化修剪，确保园林绿化基础养护工作有序稳定进行，巩固园林绿化成果。”菏泽开发区园林管理办公室高级主管刘志涛说。

## 沂源县党政考察团到菏泽开发区考察

**本报讯**（通讯员 超越）4月6日，沂源县党政考察团一行到菏泽开发区参观考察，菏泽开发区相关负责人参加活动。

考察团一行来到鲁西南大数据，详细了解项目标准化建设、投资规模、生产经营等情

况。座谈会上，相关负责人介绍了菏泽开发区招商引资、招才引智、项目建设、民生事业等工作开展情况，并希望双方进一步加强交流，携手开创转型发展、高质量发展新局面。

考察团表示，菏泽开发区在

园区投资建设、招商引资、大数据中心投资建设运营等方面工作上有许多好的经验和做法，值得学习、借鉴。并将以此次参观考察为契机，借鉴菏泽开发区先进经验做法，真正把好做法运用到实际工作中去。

## 健康服务进社区，免费体检暖人心

丹阳街道居民免费健康查体拉开序幕

**本报讯**（通讯员 马学民）为更好地服务社区居民，进一步普及健康知识，提高社区居民的健康水平，4月8日，菏泽开发区丹阳街道办事处联合菏泽市中医院、社区卫生服务中心到姬庄社区开展居民健康体检活动，拉开了丹阳街道为65岁以上老人免费健康查体序幕。姬庄社区认真做好查体准备，专门派人通知到每一位符合条件的居民家中，还为他们准备了鸡蛋和奶等。

这次体检的项目主要有B

超、心电图、血常规、血糖、血脂等十余项体检项目。专家还详细解答居民关于高血压、糖尿病、心血管疾病方面的健康咨询，提醒大家发现问题及时到正规医院检查就医。

据了解，今年的健康活动从4月8日开始，预计9月初结束，社区服务人员将分别到33个社区，为12000多65岁以上居民群众开展健康查体。这一活动已经持续10年，受到居民的一致好评。

丹阳街道还将继续以健康

## “两癌”救助金正式发放

**本报讯**（通讯员 小锴）4月6日下午，菏泽开发区党群工作部妇联高级主管李东娟、主管孙慧，向佃户屯街道办事处和陈集镇等3名贫困“两癌”患病妇女发放市级“贫困妇女两癌救助金”共计15000元，资金通过银行支票形式全部送到贫困妇女手上。

李东娟详细询问了她们的术后恢复及家庭经济情况，并鼓励她们要积极面对生活，克服眼前困难，增强信心，坚强面对病魔，乐观面对人生。受助贫困妇女拿到救助金后纷纷表达了对党和政府以及社会各界的关爱。



## 缅怀革命先烈

## 厚植爱国情怀

**本报讯**（通讯员 继展）4月2日，菏泽开发区“清明节祭英烈”活动在佃户屯街道办事处张和庄烈士陵园举行，共同悼念英烈，厚植爱国情怀。

菏泽开发区在张和庄烈士陵园举行建党百年“清明节祭英烈”活动，深切缅怀革命烈士的丰功伟绩和崇高精神。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军，党工委、管委会、人大工委、政协工委领导班子全体；区直部门正副职负责同志、分支机构主要负责人；各街镇党（工）委书记、主任（镇长）参加活动。

活动在庄严的升国旗、奏国歌中拉开序幕，练建军宣读了祭文，缅怀革命先烈丰功伟绩，寄托无限哀思和无限敬仰，表达继承先烈遗志、建设美好生活的坚定信念和坚强决心。

全体人员整齐列队，肃立在烈士纪念碑前，2位礼兵手持花篮，踏步走向烈士敬献花篮，练建军仔细整理花篮缎带，百余名少先队员齐声献唱《我们是共产主义接班人》后，全体祭扫人员默哀一分钟，深切缅怀革命先烈功绩，弘扬烈士精神，之后大家重温入党誓词，感悟初心使命。

大家来到红色基因传承馆，张和庄社区党支部书记张景宪向大家详细介绍了沙土集战役、土山集战役、菏泽战役的历史故事及十几年如一日执着为136名无名烈士找家的事迹，大家听后非常感动，深受鼓舞。练建军说，菏泽开发区党员干部将继承先烈遗志，传承红色基因，弘扬爱党爱国精神，让红色基因融入血脉、永不褪色，才能创造出无愧于时代、人民、历史的新业绩。

